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Elmarad a márciusi közgyűlés
Elmarad a jövő csütörtökre tervezett
közgyűlés, a napi működéshez szük-
séges önkormányzati döntéseket
a polgármester hozhatja meg. A ve-
szélyhelyzetet múlt szerdán hirdette
ki a kormány, és két hétig tart, de arra
lehet számítani, hogy meghosszab-
bítják a rendkívüli jogrendet.

Nem igazolódott a gyanú
Nem igazolódott a koronavírus gya-
núja a szombathelyi asszonynál, aki
március elején vittek Budapestre, ezt
videóüzenetben jelentette be kora
délután Nemény András polgármester
hétfőn. A nőt korábban a Szent Lász-
ló-kórházba szállították megfigyelésre,
mert kapcsolatba kerülhetett egy fer-
tőzött személlyel. A karantén ideje le-
járt, az asszony közösségbe léphet.

Nincsenek területi adatok
Nem közöl területi adatokat a fertő-
zésekről, illetve nem hozza nyilvá-
nosságra a fertőzöttek nemét és korát
az Operatív Törzs, így hivatalosan nem
állnak rendelkezésre információk
a szombathelyi, illetve Vas megyei
helyzetről. A Markusovszky Kórház
kedden közölte, hogy hétfőn két fia-
talt vettek fel, mindkettejük tesztje
pozitív lett, a tüneteik enyhék, elkü-
lönítve kezelik őket.  Sajtóhírek szerint
vasárnap kettő, korábban Tirolban
dolgozó személy is fertőzöttként ke-
rült a szombathelyi kórházba. 

Elmaradnak a szűrővizsgálatok
Elmaradnak a mammográfiai szűrő-
vizsgálatok – erről tájékoztatott a kor-
mányhivatal népegészségügyi főosz-
tálya. A veszélyhelyzet megszűnéséig
a Markusovszky-kórházban sem vé-

geznek vizsgálatot. Azok a hölgyek,
akik erre az időszakra szóló időponttal
kaptak meghívólevelet, tekintsék
tárgytalannak.

Leáll az Opel-gyár, bezárnak a fürdők
Bezárta kapuit Vas megye két nagy für-
dőkomplexuma: előbb a sárvári, majd
a büki tette ki a zárva táblát. Bizony-
talan, hogy mikor nyithatnak ki újra.
Ez azt jelenti, hogy a fürdők forgalmára
építő éttermek és szállodák is ellehe-
tetlenülnek. Leállította termelését
a szentgotthárdi Opel gyár is. A ve-
szélyhelyzet miatt egyelőre megjósol-
hatatlan károkat okoz a gazdaságnak.

Csak kötelező feladatok
Csak a jogszabályokban előírt köte-
lező feladatok elvégzése érdekében
történhet munkahelyen való mun-
kavégzés az önkormányzati cégeknél
- erről rendelkezett Nemény András.
A koronavírus-járványra tekintettel
a polgármester elrendelte, hogy
a személyes megjelenés kizárólag ak-
kor lehetséges, ha az a munkavégzés
érdekében elengedhetetlen. Szom-
bathelyi közéleti személyiségek vi-
deóban biztatnak otthonmaradásra.

Hamarabb végeztek a javítással
Meghibásodott az egyik távhő főge-
rincvezeték a Derkovits- és az Oladi
lakótelepet összekötő Perint-hídnál.
Amíg a megrongálódott csövet kicse-
rélték, 2000 lakásban szünetelt a me-
legvíz- és távhőszolgáltatás. A nagy
területet ellátó gerincvezeték cseréje
jól haladt, a sikeres próbaüzemet kö-
vetően már szerda kordélutánra min-
denhol helyreállt a szolgáltatás.

Csak magyaroknak van 
nyitva a határ
Több ezer Ausztriában dolgozó ingázó
jövője vált bizonytalanná a koronavírus
terjedésének lassítására hozott intéz-
kedések miatt. A szomszédos ország-
ban keddtől bezárták a vendéglátó
egységeket, de sok más munkahely
működését is korlátozták. Néhány stra-

tégiai ágazatban viszont most is nagy
szükség van a magyarok munkájára.
A határzár hírére sokaknak felajánlot-
ták, hogy átmenetileg költözzenek ki.
Az ingázók egyelőre kijárhatnak, azon-
ban mind Bucsunál, mind Kőszegnél
előfordult, hogy órákat kellett várni
a beutazásánál. Múlt csütörtökön ál-
lították vissza a magyar határellenőr-
zést, több kisebb átkelőt lezártak.
A nemzetközi forgalom Vas megyében
utána kizárólag Rábafüzesen halad-
hatott, Szentpéterfán, Kőszegen és Bu-
csubnál pedig csak a magyar és
az osztrák állampolgárok kelhettek át.
A korlátozások a héten tovább szigo-
rodtak, a személyforgalomban már
csak a magyarok léphetik át a határt.

Bébiszitterek felajánlása
A városban mindössze 16 kisgyermek-
et vittek bölcsődébe – az ügyeleti
igényléseket nagyon szigorúan bírálják
el. A bébiszitterek egy része felaján-
lotta, hogy díjmentesen segít a csalá-
doknak a szükséghelyzetben. A töb-
bieknek az ügyeleti rendszer segít.

Máshol fogható az SZTV
A Szombathelyi Televízió földi DVB-T
sugárzásának frekvenciája 2020. már-
cius 25-én megváltozik. A jelenlegi
UHF 28-as csatornáról az UHF 25-re
kerül. Kérjük, hogy akik egyedi an-
tennával veszik adásunkat, hangolják
át vevőkészülékeiket! 



Több döntést is hozott a kormány
az elmúlt napokban a koronavírus-
járvány miatt, fordított időrendben
összefoglaljuk a legfontosabb in-
tézkedéseket.

Felfüggesztik a hitelek tőke- 
és kamatfizetési kötelezettségét
Az első gazdaság- és munkahely-
védelmi határozatokat Orbán Viktor
szerdán jelentette be. Az év végéig
felfüggesztik minden magánsze-
mély és vállalkozás szerdáig meg-
kötött hiteleinek tőke- és kamatfi-
zetési kötelezettségét. Emellett
június 30-ig meghosszabbítják a rö-
vid lejáratú vállalkozási hiteleket.
A csütörtöktől felvett új fogyasztási
hitelek teljes hiteldíjmutatóját (thm)
pedig a jegybanki alapkamat plusz
5 százalékban maximálják – közölte
a miniszterelnök. A már most súlyos
gondokkal küzdő szektorokban, így
a turizmusban, a vendéglátásban,
a szórakoztatóiparban, a sport és
a kulturális szolgáltatások területén,
valamint a személyszállításban,
vagyis a taxisok körében június 30-ig
a munkáltatók járulékfizetési köte-
lezettségét teljes egészében elen-
gedik. A munkavállalók járulékát
pedig jelentősen csökkentik, nyug-
díjjárulékot nem kell fizetniük,
az egészségbiztosítás díja a törvényi
minimumra csökken. A KATA (kisa-
dózó vállalkozások tételes adója)
szerint adózó taxisok átalányadó-
fizetési kötelezettségét szintén jú-
nius 30-ig elengedik.
Ezekben az ágazatokban a helyiség-
bérleti szerződéseket nem lehet fel-
mondani, és a bérleti díjakat sem lehet
megemelni. Június 30-ig a turizmus-
fejlesztési hozzájárulást is elengedik
– tájékoztatott a miniszterelnök. Dön-
töttek továbbá a munkavállalási sza-
bályok rugalmasabbá tételéről, a cél
az, hogy a munkaadók és a munka-
vállalók könnyebben meg tudjanak
egyezni egymással – jelezte. 

Keddtől lezárták a határokat 
a személyforgalom előtt  
A koronavírus-járvány miatt lezárták
Magyarország határait a személyfor-
galom előtt, keddtől csak magyar ál-
lampolgárok léphetnek be az ország
területére – jelentette be Orbán Vik-
tor miniszterelnök hétfőn az ország-
gyűlésben, napirend előtt. 
A rendezvényeket is általánosan be-
tiltották, bezárták a szórakozóhelye-
ket, mozikat, a kulturális intézmé-
nyeknél pedig látogatási tilalmat
vezettek be. Az éttermek, kávézók
és üzletek csak 15 óráig tarthatnak
nyitva, kivételt képeznek az élelmi-
szerboltok, patikák, drogériák, do-
hányboltok, benzinkutak.
A miniszterelnök azt javasolta, hogy
a családi eseményeken kívül minden
más összejövetelt halasszanak el.
Az időseknek pedig azt üzente: ők
különösen is ki vannak téve a járvány
veszélyének, ezért arra kéri őket, le-
gyenek rendkívül óvatosak.
– Úgy látom, a kormány nem tilt-
hatja meg, hogy a 70 évnél időseb-
bek elhagyhassák a lakásukat (…),

de azt mindenképpen kérhetem tő-
lük, ha megtiltani nem is tudjuk, hogy
ne hagyják el otthonukat – mondta
Orbán Viktor. Az önkormányzatokat
kötelezik, hogy az otthon maradó
idősek ellátását szervezzék meg, gon-
doskodjanak róluk – tette hozzá, azt
kérve a helyhatóságoktól, hogy el-
sősorban erre fordítsák erejüket.

A tanulók hétfőtől nem 
mehetnek iskolába
Hétfőtől a tanulók nem látogathatják
az oktatási intézményeket, jelentette
be Orbán Viktor miniszterelnök a kor-
mány Facebook-oldalán múlt pén-
teken. Március 16-tól új oktatási mun-
karend lépett életbe: tantermen
kívüli, digitális tanítás folyik. Ennek
értelmében a tanulók nem mehetnek
az iskolába. Az igazgatóknak viszont
be kell menniük. A tanároknak is foly-
tatni kell az oktatást, de digitális esz-
közökkel. 
A miniszterelnök közölte, egy jár-
ványügyi mobil-konténerkórház fel-
építését is elrendelték.

»SaFó
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A kormánydöntésekhez igazodva
több intézkedést hozott dr. Ne-
mény András, Szombathely pol-
gármestere a koronavírus-járvány
miatt. Összefoglaljuk, hogy a vasi
megyeszékhelyen mi a helyzet lap-
zártakor.

Bölcsődék, óvodák
Március 17-től  Szombathely Megyei
Jogú Város közigazgatási területén
működő valamennyi bölcsődében és
óvodában ügyeleti rendben kell biz-
tosítani azon gyermekek ellátását,
akiknek napközbeni felügyelete más-
ként nem megoldható.
A bölcsődék ügyeleti rendje: Március
18-tól a Kuckó és a Meseház Bölcsőde
zárva tart, a többi bölcsőde fogadja
az ügyeleti ellátást igénylő gyermek-
eket. Aki bölcsődei ügyeletet nem
kér, de a gyermek étkeztetéséről más
módon nem tud gondoskodni, szá-
mára az étkeztetést a bölcsőde biz-
tosítja elvitellel, abban a bölcsődé-
ben, ahova a gyermek jár.
Az óvodák ügyeleti rendje: Március
18-tól az óvodai ügyeleti ellátást há-
rom óvoda nyújt, a többi intézmé-
nyekbe járó gyerekeket is ezeket ve-
hetik igénybe az alábbiak szerint.
A Barátság Óvoda fogadja: a Gazdag
Erzsi Óvoda, Játéksziget Óvoda, Mar-
garéta Óvoda, Napsugár Óvoda,
a Csodavár Óvoda, a Lógalába Óvoda,
a Kőrösi Csoma Sándor Utcai és a Ma-
te Mersic Miloradic Horvát Óvoda
gyermekeit.
A Donászy Magda Óvoda fogadja:
az Aréna Óvoda, Pipitér Óvoda, Hét-
színvirág Óvoda, Mocorgó Óvoda
gyermekeit.
A Maros Óvoda fogadja: a Benczúr
Gyula Utcai Óvoda, Brenner János
Óvoda, Mesevár Óvoda, Szivárvány
Óvoda, Perintparti Waldorf Óvoda, Mi-
cimackó Óvoda, Weöres Sándor Óvo-
da, Szűrcsapó Óvoda és Vadvirág Óvo-
da gyermekeit. Aki óvodai ügyeletet
nem kér, de a gyermek étkeztetéséről

más módon nem tud gondoskodni,
azt a kijelölt óvoda biztosítja elvi-
tellel.
Iskolai étkezés: 248 főnek biztosított
jelenleg (hátrányos helyzetűek ré-
szére és akik ügyeleti ellátást kér-
tek), elvitellel. Elviteli pontok: Arany-
patak Étterem, Dési Huber István
Általános Iskola, Paragvári Utcai Ál-
talános Iskola. 
Bárki, aki később szeretne étkeztetést
igényelni, a Szombathelyi Köznevelési
GAMESZ-nél tud jelentkezni.

Idősek ellátása
Az idősek nappali ellátást biztosító
klubok bezárnak, az ellátottak étkez-
tetését házhozszállítással oldja meg
az önkormányzat, hogy ne kelljen el-
hagyniuk otthonaikat. A szociálisan
rászoruló 65 év feletti szombathelyi
nyugdíjasok a 94/505-281-es telefon-
számon jelezhetik étkeztetéssel vagy
egyéb szociális ellátással, segítséggel

kapcsolatos igényeiket. Azok a 65 év
feletti szombathelyiek, akik család-
tagjaik vagy ismerőseik segítségével
a gyógyszerek kiváltását nem tudják
megoldani, azoknak az önkormány-
zat megszervezi a gyógyszerek kivál-
tását. Ebben az esetben munkana-
pokon (8.00 és 12.00 óra között)
a következő számot kell hívni: 94/505-
429, ugyanezen a telefonszámon lehet

jelentkezni abban az esetben,
amennyiben valakinek a bevásárlás
elintézésével kapcsolatban lenne
szüksége segítségre. Jelenleg az ön-
kormányzat meg tudja oldani a ki-
szállítást, ha kapacitásprobléma me-
rülne fel, önkénteseket küldenek.
Az önkéntesek http://www.szom-
bathely.hu/onkentesek/ oldalon je-
lentkezhetnek, egy űrlapot kell ki-
tölteniük.

Lezárt játszóterek és 
más szabályok
Elkerülve azt, hogy a gyerekek átadják
egymásnak a fertőzést, a város lezárja
a játszótereket. Minden helyszínen
tájékoztatást tesznek közzé, a Közte-
rület-felügyelet ellenőrzi a szabály
betartását.
A szombathelyi piacon szerdától csak
az élelmiszerrel kereskedő árusok
tarthatnak nyitva, és a felhalmozott
készleteik miatt a virágárusok pén-

tekig. A kormánydöntést megelőzően
bezárt az Agora Szombathelyi Kultu-
rális Központhoz, a Berzsenyi Dániel
Megyei Hatókörű Városi Könyvtár, va-
lamint a szombathelyi múzeumok
minden épülete, míg a Haladás Sport-
komplexum szerdától nincs nyitva.
Szombathelyen a temetések március
17-től a veszélyhelyzet ideje alatt csak
kültéri ravatalozással történhetnek.

Lezárt gimnázium: otthon tanulnak a diákok »Fotó: Nagy Jácint

Helyi lépések a koronavírus miatt
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A Polgármesteri Hivatalban rendezett
esküvőkön maximum 20 fő tartóz-
kodhat az ifjú párral és tanúikkal
együtt.
A szombathelyi lomtalanítást hatá-
rozatlan ideig felfüggesztik.
A szombathelyi buszközlekedésben
március 19-től a tanszüneti menet-
rend lép érvénybe.

Háziorvosi rendelők
A háziorvosok védőruhával, masz-
kokkal, védőszemüvegekkel való el-
látását biztosította az önkormányzat,
továbbá minden héten, valamennyi
rendelőben az önkormányzat ózo-
nos fertőtlenítést rendelt meg és vé-
geztet.
Március 17-től a rendelőkben kizá-
rólag háziorvosi, gyermekorvosi (ide-
értve a szakdolgozókat is), védőnői
jelenlét van, és a háziorvosi ellátás
csak sürgős szükségben, életveszély
vagy tartós egészségkárosodás elke-
rülése érdekében vehető igénybe.
Orvosi ellátás kizárólag telefonon tör-
tént előzetes időpont-egyeztetés

alapján történhet, ennek hiányában
a betegek ne jelenjenek meg a ren-
delőben.A beteg legfeljebb 1 kísérő
mellett látogathatja a rendelőt.A vá-
róban legfeljebb 4 fő tartózkodhat
egyidejűleg.
A szülők, betegek a kérdéseikkel
pontosan készüljenek fel (szükséges
beutaló-, illetve receptigényüket
előre jelezzék). 2 évnél idősebb

gyermekek éves státuszvizsgálatát
el kell halasztani a veszélyhelyzet
utáni időpontra.
Az ellátottakat tájékoztatni kell arról,
hogy semmiféle papír alapú dokumen-
tációért ne menjenek be a rendelőbe
(a receptfelírás e-recept formájában
történik). A lejáró dokumentumok idő-
tartama a veszélyhelyzetben meghosz-
szabbodik (pl.: jogosítvány, közgyógy-
ellátási igazolvány, szakorvosi javaslat).
Az önkormányzat megkereste a me-
gyei tisztifőorvost és a Megyei Védel-
mi Bizottság Elnökét, annak érdeké-
ben, hogy az a miniszteri utasítás,
amely szerint az egészségügyi alap-
ellátásban közvetlenül csak a 65 év
alatti személyek vehetnek részt, ke-
rüljön felfüggesztésre, mert ez mű-
ködését ellehetetleníti.

Nyitvatartási javaslatok
Orbán Viktor miniszterelnök hétfői
rendkívüli bejelentése alapján a szó-
rakozóhelyek, mozik bezárnak, a ká-
vézók, éttermek, boltok pedig csak
15.00 óráig tarthatnak nyitva, kivételt

képeznek ez alól a patikák, élelmiszer-
boltok, benzinkutak, dohányboltok.
A szombathelyi önkormányzat kéré-
se, hogy az engedélyezett nyitvatar-
tási időben is lehetőleg csak az élel-
miszerboltok, drogériák, bababoltok,
állateledel-kereskedések, benzinku-
tak, posták és bankok tartsanak nyit-
va. Azt javasolják, amelyik vállalkozás
teheti, online módon, házhozszállí-

tással folytassa működését. Dr. Ne-
mény András polgármester felelős-
ségteljes döntést kér a szolgáltatóktól
is a működésükkel kapcsolatban.
Az éttermek, kávézók, vendéglátó
egységek üzemeltetőitől azt kéri
az önkormányzat, hogy kezdjék meg-
szervezni a házhozszállítást, vendé-
geket ne fogadjanak, ideiglenesen
tartsanak zárva.

Korábbi döntések
A városvezetés szombat délután je-
lentette be, hogy bezárnak az óvodák
és a bölcsődék.  Ekkor mondta el
a polgármester, hogy a háziorvosok-
nak 250 darab védőruha, 100 orvosi
védőszemüveg 24 ezer darab védő-
maszk (ezekből a szociális és ügyfél-
szolgálati területekre is jut), illetve
60 műanyag fogorvosi plexi beszer-
zését határozta el a város.
Nemény András kiemelte azt is, hogy
a városházi ügyfélfogadási rend meg-
változott, a dolgozók közül, aki teheti,
otthoni munkát végez, de a hivatal
működik (erről külön anyagban ol-
vashatnak). Nemény András arra hívta
fel a szombathelyiek figyelmét, hogy
az iskolák bezárása nem előrehozott
tavaszi szünet – a tanulók lehetőleg
maradjanak otthon. A járványhely-
zetben fontos, hogy az idős hozzá-
tartozókkal való kapcsolatot szabá-
lyozzák a családok, mivel ők vannak
a legnagyobb veszélyben.
A VASIVÍZ-zel történt egyeztetés után
az uszoda vasárnaptól határozatlan
ideig zárva tart, a városi intézmények-
ben 100 alatti rendezvények sem lesz-
nek, a polgármester ugyanezt kérte
a civil szervezetektől. Az önkormány-
zat jelezte, kész lélegeztető gépeket
vásárolni a kórháznak, az anyagi for-
rást elkülönítették erre.  
A polgármester végül felhívta a figyel-
met a legfontosabb szabályok betar-
tására: kevés kontakt, folyamatos szel-
lőztetés, kézmosás, fertőtlenítés.
Ha pedig valaki a tüneteket észleli
magán, akkor telefonon hívja a házi-
orvosát (vagy ügyeletet), és kövesse
az irányadó protokollt.

Az idősek gyógyszereinek kiváltásában segít az önkormányzat »Fotó: Nagy Jácint
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Egyre több cég szünetelteti ideig-
lenesen a személyes ügyintézést
ügyfélszolgálati irodáiban a koro-
navírus további terjedésének meg-
akadályozása érdekében.

A Vasivíz Zrt. vezérigazgatói döntése
alapján az ügyfélszolgálati irodák, a fi-
ókirodák és az információs pontok
március 17-től visszavonásig zárva
tartanak a vírus terjedésének lassítása
érdekében, valamint, hogy megóvják
a munkavállalóik, a felhasználóik és
a hozzátartozók egészségét. Az ügyfe-
lek telefonon, online vagy e-mailben
is el tudják intézni ügyeiket. A koro-
navírus miatti veszélyhelyzetre való
tekintettel a szombathelyi Fedett
Uszoda és Termálfürdő március 15-től
határozatlan időre bezárt.
Március 16-tól személyes ügyfélszol-
gálati irodánkban az ügyintézést és
a felhasználói rendszeren történő
munkavégzéseket felfüggesztik – ol-
vasható a Szombathelyi Távhőszol-
gáltató Kft. közleményében. Felhívják
a figyelmet arra, hogy a társaságnál
intézhető ügyeket a személyes meg-
jelenés mellőzésével is el lehet in-
tézni. A jelenlegi helyzetben a fel-
használói rendszeren (értve alatta
az épületben lévő felszálló vezeté-
keket, a lakásokban lévő vezetékeket,
fűtőtesteket, azokhoz tartozó szerel-
vényeket is) történő bármilyen meg-
hibásodás esetén a társaságtól füg-
getlen szerelőt szükséges felkérni
a hiba elhárítására.
A Nemzeti Adó- és Vámhivatal (NAV)
hétfőn jelezte, hogy változtat ügyfél-
fogadási gyakorlatán, és a várako-
zókat ütemezetten fogadja. Ez azt
jelenti, hogy az ügyféltérben egy-
szerre csak annyi ügyfél tartózkod-
hat, ahány ügyfélszolgálati ablak
nyitva van. Az adóhatóság ügyfél-
szolgálatain higiéniai protokoll van
érvényben, amelynek részeként rö-
vid időközönként szellőztetik a he-
lyiségeket. Az adóügyek döntő

többsége elektronikusan is intéz-
hető, ezért a NAV kéri az ügyfeleket,
hogy válasszák az elektronikus vagy
telefonos ügyintézést, elkerülve
a személyes megjelenést és a sor-
ban állást.
Szerdától csak időponttal rendelkező
ügyfeleket fogadnak a kormányabla-
kok, okmányirodák és más kormány-
hivatali ügyfélszolgálatok. A kormány-
ablakokban és az okmányirodákban
nem lehet sorszámot húzni, az ügyfél-
kapus azonosítóval rendelkezők
a magyarorszag.hu oldalon, az ügyfél-
kapuval nem rendelkezők pedig az éj-
jel-nappal ingyenesen hívható
1818-as telefonszámon kérhetnek
időpontot. A kormányhivatalok, járási
hivatalok ügyfélszolgálatain korlá-
tozhatják az egyidejűleg az ügyfél-
térben tartózkodó ügyfelek számát
is. Arra kérik az ügyfeleket, hogy sze-
mélyes ügyintézéskor az ügyféltéren
kívül, egymástól legalább 1,5-2 méter
távolságot tartva várakozzanak.
Az elkészült okmányokat levélkülde-
ményként a postaládába kézbesítik.
Ügyfelei és munkatársai egészségé-
nek megóvása érdekében valamennyi

ügyfélszolgálati irodájában ideigle-
nesen felfüggeszti a személyes ügy-
intézést az E.ON, ezzel is hozzájárulva
a koronavírus magyarországi terjedé-
sének megakadályozására tett kor-
mányzati lépésekhez.
Az ügyfelek hétfőtől a cég digitális
platformjain, azaz online, telefonon
vagy e-mailben intézhetik ügyeiket.
A döntés visszavonásig érvényes.
Az E.ON arra kéri ügyfeleit, hogy lép-
jenek be, illetve, ha még nem tették,
regisztráljanak az online ügyfélszol-
gálaton (www.eon.hu/ugyintezes).
Emlékeztettek arra is, hogy az E.ON
már korábban döntött arról, hogy
egyetlen lakossági ügyfélnél sem kap-
csolja ki tartós számlatartozás miatt
az áramot.
Az NKM Energia Zrt. hétfői közlemé-
nyében írta, hogy személyes ügyfél-
szolgálati irodáit további rendelke-
zésig bezárta. Az NKM hangsúlyozta,
hogy honlapján minden információt
meg lehet találni, az ügyek a nap
24 órájában, akár hétvégén otthonról
is intézhetők, a regisztráció csak né-
hány percet vesz igénybe.

»SaFó

Okmányiroda Szombathelyen: előzetesen kell időpontot kérni »Fotó: Nagy Jácint

Szünetel a személyes ügyintézés
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Szombathely Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala – figyelem-
mel a koronavírus-járvány miatt ki-
hirdetett veszélyhelyzetre – a fel-
adatok folyamatos ellátása és az
ügyfelek, valamint a munkavállalók
egészségének védelme érdekében,
az ügyintézési és ügyfélfogadási
rendjét megváltoztatja, olvasható
a közleményükben. 

Arra kérik az ügyfeleket, hogy 
– a Polgármesteri Hivatalt kizárólag

tünetmentes állapotban keressék
fel! Azon ügyfeleik, akik magukon
vagy hozzátartozójukon észlelik
a koronavírus ismert tüneteink bár-
melyikét, telefonon keressék házi-
orvosukat, vagy hívják a 06801277-
455 vagy 06801277-456-os ingyenes
hívható zöld számot! 

–  az ügyintézés során a személyes
ügyintézés helyett a postai úton,
ügyfélkapun keresztül vagy e-ma-
ilen történő ügyintézést válasszák!

– tájékoztatót, információt elsődle-
gesen telefonon vagy e-mailben
kérjenek, az ügyintézés során hasz-
nálatos nyomtatványokat a szom-
bathely.hu oldalról töltsék le!

– amennyiben a személyes ügyinté-
zés nem tűr halasztást, a Polgár-
mesteri Hivatalt lehetőleg egyedül
keressék fel, rokonok, barátok, is-
merősök, stb. kísérete nélkül. 

– a lehető legkevesebb, az ügyintézés-
hez feltétlenül szükséges időt töltsék
a hivatalban! Ügyfélfogadás elsősor-
ban, illetve egyes ügytípusok esetén
kizárólag telefonos időpontfoglalás
esetén lehetséges. Amennyiben előre
foglalt időponttal rendelkeznek, így
az ügyfélfogadás gördülékenysége,
a személyes kontaktusok csökkentése
érdekében elégséges a megadott
időpontot megelőző öt perccel meg-
érkezni a hivatalba.

Az egyes konkrét ügytípusok vonat-
kozásában az alábbi eljárásrendet ha-
tározták meg: 

a.) hagyatéki ügyintézés: kizárólag
előre, telefonon történt időponte-
gyeztetést követően (telefonszám:
94/520-615), a földszinti ügyfélszol-
gálat 9. számú ablakánál történhet
az ügyfelek személyes fogadása. Ezen
ügytípusban a nyilatkozatok Polgár-
mesteri Hivatalba történő eljuttatá-
sára postai úton, ügyfélkapun keresz-
tül vagy a polgármesteri hivatal
földszintjén e célra rendszeresített
gyűjtőládán keresztül van lehetőség.
b.) anyakönyvi ügyintézés: az anya-
könyvi kivonatok pótlását (másolat)
kizárólag postai úton vagy ügyfélka-
pun vagy a polgármesteri hivatal
földszintjén e célra rendszeresített
gyűjtőládán keresztül lehet kérni.
A névváltoztatással, névmódosítással

kapcsolatos ügyekben – amennyiben
azok intézése tűri a halasztást – kérni
kell az ügyfeleket, hogy a kérelem
benyújtására a veszélyhelyzet elhá-
rultát követően kerüljön sor. Minden
más anyakönyvi feladattal kapcso-
latos ügyintézésre kizárólag előzetes,
telefonon történt időpontfoglalás
alapján van lehetőség (telefonszám:
94/520-143 vagy 94/520-116).
c.) kereskedelmi ügyintézés:  a kére-
lem benyújtására, Oolgármesteri Hi-
vatalba történő eljuttatására postai
úton, ügyfélkapun keresztül vagy
a Polgármesteri Hivatal földszintjén

e célra rendszeresített gyűjtőládán
keresztül van lehetőség. Az ügyfelek
tájékoztatása (elsődlegesen a 94/520-
314-es telefonszámon) telefonon
vagy e-mailben történik.
d.) Házasságkötéshez kapcsolódó
rendezvényszervezés: az esküvői szol-
gáltatás ügyfelekkel való egyeztetése
kizárólag telefonon (94/520-118 vagy
94/520-234) vagy e-mailben történ-
het, azzal, hogy a szolgáltatások vég-
leges tartalmát e-mailben szükséges
véglegesíteni, és a szolgáltatás díjá-
nak megfizetése banki utalással tör-
ténhet.
e.) Állatvédelmi ügyek: a kérelem
benyújtására, Polgármesteri Hivatal-
ba történő eljuttatására postai úton,
ügyfélkapun keresztül vagy a Pol-

gármesteri Hivatal földszintjén e cél-
ra rendszeresített gyűjtőládán ke-
resztül van lehetőség. Az ügyfelek
tájékoztatása telefonon (elsődlege-
sen a 94/520-247-es vagy a 94/520-
349-es telefonszámon) vagy e-ma-
ilben történik.
A további ügyek intézésére vonatko-
zó adatokat megtalálhatók: 
https://www.szombathely.hu/onkor-
manyzat/felhivasok/a-koronavirus-
jarvany-megelozese-erdekeben-szuk-
seges-tovabbi-intezkedesekrol-az-ugy
felfogadas-es-az-ugyintezes-rendje-
re-vonatkozoan.18114/

Megváltozott a Városháza ügyfélfogadási rendje

Megváltozik az ügyfélfogadási rend

»Fotó: Nagy Jácint
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„Betegség miatt maradt el előadás,
de a mostanihoz foghatót még
egyikünk sem ért meg. Ez egy vi-
lághelyzet, ami, úgymond, minden-
esetre leküldi az embereket a víz
alá. Csak azt nem közlik, mikor jö-
hetünk föl újra” – véli Szerémi Zol-
tán, a Weöres Sándor Színház ala-
pító tagja, aki kérésünkre pályája
néhány pillanatát idézi fel. 

„Utólag már örültem annak, hogy el-
sőre nem vettek fel a Színművészetire,
s bekerülhettem a Nemzeti Színház
stúdiójába. Szinte mindent Bodnár
Sándor tanár úrnak köszönhetek, aki-
től egy év alatt is rengeteget tanul-
hattam, és aki végül Andrej szerepét
bízta rám a Három nővérben. Többek
között aztán Andrej monológjával
kerültem be a főiskolára. Ezt viszont
Őze Lajosnak is köszönhetem, aki föl-
karolt a Nemzetiben azzal, hogy ’na
jó, segítek magának’.
Meg aztán ott ültem a Nemzetiben
a próbákon, és Major Tamástól is mi-
ket tanultam, tanultunk! Abban
az egy évben úgy szívtam magamba
az élményeket, mint a szivacs. S utóbb
jó volt főiskolásnak is lenni. Feltétlen
bizalmat kaptam az osztályfőnöke-
imtől, Marton Lászlótól és Valló Pé-
tertől. Mégis talán a legtöbbet cso-
dálatos beszédtanáromtól, Montágh
Imrétől kaptam. Kicsit olyan volt ne-
kem, mint Bodnár tanár úr.
Bizonyos értelemben alapvetésem,
hogy a világon a leggyönyörűbb do-
log a csend. Nagyon gondolja meg
az ember, hogy mivel töri meg. Úgy
zeneileg (mert hiszen zenét is szer-
zek), mint prózában vagy versben.
Legyen az valami nagyon fontos do-
log, amivel megtörjük. Különben in-
kább hagyjuk a csendet. Olyan le-
gyen bármiféle megszólalás, hogy
ne sírjuk vissza a csendet soha! Ha-
nem inkább ezt mondjuk: na, ennek

itt (volt) az ideje! Tedd föl a kérdést
magadnak: tényleg olyan-e a létezé-
sed, hogy a csendet méltóképp töröd
meg? Adsz-e hozzá, mit adtál hozzá?
A csendhez? 
És hogy én mit adtam? Hát ezt én nem
dönthetem el. Bennem nyilván meg-
van a késztetés, hogy a csendet úgy
törjem meg, hogy méltó legyek hozzá.
Az itteni színházi ’csendtöréseim’, talán:
Havisham ügyvéd A kis lord-ban
(2010), amivel a Vidéki Színházak Ta-
lálkozóján mellékszereplő díjat kap-
tam. Nagyon szerettem Don Quijotét
a La Mancha lovagjá-ban (2012) és
a Parasztopera Az idegen-jét (2014).
Szinte minden évadban volt olyan sze-
rep, amiről úgy éreztem, nekem való
vagy eltalált engem. S így én is minél
többet adhattam magamból. 

Esterházy Péter szavaival vallom: ’Egy
bizonyos szint fölött nem süllyedünk
egy bizonyos szint alá’. Az én színészi
feladatom, hogy a már említett meg-
annyi mondat – meg az egész alakítás,
úgymond általam ’láttamozva’ – rend-
ben legyen. Aztán ha még valami egé-
szen őrült plusz is jön hozzá, mint
mondjuk Miskolcon a Salome-ban

(1994, Kamondi Zoltán rendezése),
Herodes talán életem egyik legna-
gyobb szerepe volt, akkor az ember
az éghez fohászkodik, hogy adjál még
ilyet nekem! Fel kellett tárnom a lel-
kem legrejtettebb zugait, s a legvégén
szabályszerűen meg kellett semmi-
sülnöm. Persze azért volt a Salome-
előadások közben egy – a kollégák ál-
tal díjazott – szólásom, még a darab
elején mondtam a többi szereplőnek:
’Gyerekek, ha ma véletlenül jó vagyok,
nem állunk le, megyünk tovább!’. Vagy
akár itt(hon) az Alföldi Róbert ren-
dezte A salemi boszorkányok (2018).
A Katona József Színházban is, ahol
pont egy éve (három napon belül)
ötször vendégszerepeltünk vele, üvöl-
tő siker volt. A WSSZ-ben pedig négy
alkalommal is állva tapsoltak a végén

a mi drága nézőink. És ez olyan meg-
tisztelő és felemelő élmény volt szá-
munkra, ami elég erőt és reményt ad-
hat mindannyiunknak az ilyen –
fegyelemre, türelemre intő – baljós
időkben.” 
(Írásunk teljes terjedelemben
a www.savariaforum.hu-n olvasható.) 

»Szenkovits Péter

Szerémi Zoltán: víz alá küldi a világhelyzet az embereket »Fotó: Nagy Jácint

Méltósággal megtörni a csendet 
»AZ EGYIK WSSZ-ALAPÍTÓ: SZERÉMI ZOLTÁN NEM SÜLLYED BIZONYOS SZINT ALÁ
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A koronavírus-járvány miatt elma-
radt a március 15-i ünnepségsoro-
zat, a város rendhagyó módon em-
lékezett meg az 1848-as forradalom
és szabadságharc 172. évforduló-
járól. A városvezetők zárt körben
koszorúztak Petőfi Sándor és Hor-
váth Boldizsár szobránál, a Szom-
bathelyi Televízió pedig ünnepi ösz-
szeállítást sugárzott.

A verőfényes napsütésben nemzeti-
szín papírkokárdák, -virágok és -lo-
bogók sorakoztak Petőfi Sándor szob-
ránál vasárnap délelőtt. Az óvodások
az ünnepet megelőző napokban tűz-
ték a földbe március 15. hagyomá-
nyos jelképeit. 
– Minden évben ki szoktunk jönni
március 15-e alkalmából a koszorú-
zásra. Voltunk a múzeumkertben is,
oda is tűztünk egy zászlót, és most
ide, a Petőfi-szoborhoz is kilátogat-
tunk – mondta el Varga Zoltánné, aki
a kis Ádám kezét fogva sétált az MMIK
előtti téren. Bakucz Tímea Lotti
az édesanyjával érkezett, büszkén mu-
tatta gyöngyből fűzött kokárdáját, és
elújságolta, hogy zászlót is készített.
– Tavaly az óvodásokkal együtt jöttek
ki a szoborhoz, idén a szünet miatt
úgy döntöttünk, kettesben tűzzük ki
a zászlót, amit otthon festettünk meg.
Lotti elmondott egy verset, csende-
sen megemlékeztünk, most pedig
a szép időben hazasétálunk – mesélte
az édesanya, Bakuczné Tóth Csilla.
Ezúttal elmaradtak a programok, csen-
des volt a tér. Nemény András polgár-
mester, Horváth Attila, Horváth Soma
és László Győző alpolgármesterek, va-
lamint az Éljen Szombathely! közgyű-
lési frakció tagjai vasárnap délelőtt
helyeztek el koszorút, és hajtottak fejet
a forradalom költőjének szobránál.
A zártkörű megemlékezés a Savaria
Múzeum kertjében, Horváth Boldizsár
szobránál folytatódott. A szombathelyi
születésű politikus, jogtudós az And-
rássy-kormány igazságügy-minisztere

volt 1867-től 1871-ig. A veszélyhelyzet
miatt rendhagyó módon a tervezett
ünnepi műsor egy részét előre rög-
zítette a Szombathelyi Televízió. A ver-
ses-zenés összeállítást vasárnap a né-
zők több alkalommal is láthatták
a képernyőn és az interneten is. Ne-
mény András polgármester beszé-
dében megköszönte a munkát az ün-
nepség minden közreműködőjének,
és beszélt a forradalmárok nagyha-
tású tetteiről.
Hosszú évek óta először újra tartot-
tak március 15-i megemlékezést
a szentkirályi városrészen. Az ott
élők úgy gondolták, hogy ebben
a nehéz helyzetben azzal is jelez-
hetik közösségük erejét, összetar-
tozását, hogy megünneplik a forra-
dalom hőseit. Több mint ötvenen
gyűltek össze a Harangláb parkban
vasárnap délután. Elhangzott Petőfi
Sándor több ismert verse és néhány
Kossuth-nóta is. A megemlékezés
feledésbe merült hagyományát
a Gyöngyöshermán-Szentkirályi Pol-
gári Kör és a nótakör tagjai igyekez-
nek újraéleszteni. Tóth Kálmán, a vá-
rosrész képviselője az ünnep
alkalmából arról beszélt, hogy ebben

a helyzetben azért kell dolgozni,
hogy mindenkinek egyformán le-
hetősége legyen megvédeni sze-
retteit és saját magát. Ez is egyfajta
forradalom, egyfajta küzdelem egy-
másért, magunkért, az országért,
meg ezért a kis közösségért.
A művészeti szakgimnázium diákjai
– ahogy minden évben, idén is –
a Szent Márton temetőben álló Hüb-
ner-mauzóleumnál tartottak meg-
emlékezést a nemzeti ünnep alkal-
mából. Hübner János téglagyáros
1848-as nemzetőr volt. Úgy támo-
gatta az evangélikus templom épí-
tését, hogy olcsóbban adta a téglákat,
ha 48 méter magas lesz a torony. Tor-
jay Valter festőművész, tanár a Vas
Megyei Honvéd Egylet ’48-as kato-
náinak emlékét elevenítette fel. Kö-
zülük sokan itt leltek végső nyug-
helyre, bár sírjaik nincsenek meg,
azokat tönkretette a második világ-
háborús bombázás, amikor a temetőt
44 találat érte. A megyei önkormány-
zat részéről Balázsy Péter jegyző he-
lyezett el koszorút a sírboltnál, a mű-
vészetis  diákok adtak bensőséges
hangulatú emlékműsort.

»kzs

A járvány miatt az ünnepi műsor rövidített változatát előre rögzítette a Szombathelyi Televízió »Fotó: Nagy Jácint

Március 15. – rendhagyó emlékezés 
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Amíg még Kínában, tőlünk fizika-
ilag távol tombolt a koronavírus-
járvány, nem éreztük érintettnek
magunkat, csupán a híradásokat
követtük. Ahogy egyre közeledett
a fertőzés, és nálunk is megjelent,
úgy kezdett el a mi életünk is meg-
változni. Hogyan reagálunk, és
miként kell viselkedni ilyenkor?
Veszélyhelyzet a pszichológus
szemével.

Épp bevásárlásból jön Sándorné Bo-
gáth Margit szakpszichológus, amikor
azért találkozunk, hogy a veszélyhely-
zet emberi oldaláról, hatásairól be-
szélgessünk. Máris mondja friss ta-
pasztalatait.
– Igaz, hogy nem tudtam leparkolni,
nagyon sok autó volt az áruháznál,
de meglepődtem, hogy bent az üz-
letben mennyire fegyelmezettek és
csendesek voltak az emberek. Sokan
listát tartottak a kezükben, tehát át-
gondolták, mire van szükségük, és
tudatosan vásároltak. Jócskán voltak
üres polcok, de nem volt lökdösődés,
tülekedés. Arra számítottam, hogy
idegesebbek, agresszívabbak lesznek
az emberek, de nyugodtnak láttam
őket, és ennek örülök.
Egyelőre tehát jól vizsgázunk. Nincs
szó pánikról, a vásárlási láz inkább jó-
zan előrelátás – véli a pszichológus.
– A pánik egy váratlanul jövő hely-
zetre adott erős reakció. A járvány fo-
kozatosan közeledett hozzánk, tud-
tuk, hogy egyszer ideér, volt időnk
agyban, lélekben felkészülni rá. Úgy
látom, természetesen reagálnak erre
a helyzetre az emberek, sokkal job-
ban, mint vártam – mondja Bogáth
Margit.
A 21. század az egyén szabadságát
hirdeti, adódik tehát a kérdés, hogyan
viseli az ember a korlátozásokat, ami-
vel nap mint nap találkozik. Merthogy
egyre szűkül a mozgásterünk: már
szinte kezet sem foghatunk egymás-
sal, rendezvények maradnak el, be-

szűkülnek a közösségi létünk lehe-
tőségei.
– A szüleim megélték a világháborút.
Meséltek a nehéz időkről, de mindig
a pozitív dolgokon volt a hangsúly,
például, hogy miként segítették a vi-
déki emberek a városiakat, amikor
nem volt élelem. Azt plántálták be-
lém, hogy minden helyzetet el lehet
és kell fogadni, illetve meg kell oldani.
A nálam fiatalabbak azonban nem
találkoztak még ilyesmivel. Most min-
denki a megküzdés stratégiáját ta-
nulja, és ebben már érzelmek is van-
nak. Látjuk, amint az olaszok az
erkélyen énekelnek, hogyan enyhítik
ezt a helyzetet, és hogy jelenik meg
benne a pozitív odafordulás. Ezt az
attitűdöt kell átvennünk nekünk is –
véli a pszichológus. Arra figyelmeztet,
hogy az álhírek nagy károkat okoz-
nak, fokozzák a fenyegetettségérzést,
és pánikot is kiválthatnak. Tehát jól
válogassuk meg, honnan informáló-
dunk, nem biztos, hogy a közösségi
oldalak jelentik a megfelelő informá-
cióforrást.
– Előre végig kell gondolni azt is, ho-
gyan lehet eltölteni az időt karantén-
ban, mert bármikor bekövetkezhet.
Ilyenkor ott a könyvespolc, a televízió,
fel lehet hívni ismerősöket, rendbe

tehetjük az elmaradt dolgainkat, sze-
lektálhatunk, elvégezhetjük a tavaszi
nagytakarítást, kertet rendezhetünk,
virágot ültethetünk. És többet fog-
lalkozhatnak a családtagok egymás-
sal, végre minőségi időt tölthetnek
együtt. A gyerekeknek a saját kor-
osztályuknak megfelelően magya-
rázzuk ezt a helyzetet, meg fogják ér-
teni – mondja Bogáth Margit, és
hozzáteszi, hogy ilyenkor fokozottan
kell figyelni a szorongásra hajlamos
emberekre.
A bizonytalanság a leginkább demo-
ralizáló, hiszen nem tudjuk, meddig
tart ez az egész. A pszichológus fe-
lelősségteljes, fegyelmezett maga-
tartást javasol, türelmetlenséggel,
jajveszékeléssel semmire nem me-
gyünk. Az odafigyelés kulcsszó, tö-
rődjünk egymással, lássuk meg, mire
van szüksége a másik embernek!
– Sokat tanulhatunk ebből a rend-
kívüli helyzetből: empátiát, türelmet,
elcsendesedést, a várakozás képes-
ségét. Hogy ne rohanjunk, ne stresz-
szeljünk, és ne akarjunk mindent
azonnal. Lássuk meg a veszélyhelyzet
pozitív oldalát – javasolja Bogáth Mar-
git. A humor például sok nehéz hely-
zeten átsegít. Éljünk vele most is!

»kzs

Sándorné Bogáth Margit: a pánik a váratlan helyzetre adott erős reakció »Fotó: Nagy Jácint

Türelmet, empátiát tanulunk
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Múlt héten szerdán az elsők között
döntöttek arról a koronavírus-jár-
vány miatt, hogy intézménylátoga-
tási tilalom lép életbe az egyeteme-
ken, a hallgatók távoktatásban
folytatják tovább tanulmányaikat,
a kollégistáknak pedig el kell hagy-
niuk a kollégiumokat. Szombathelyi
hallgatókat kérdeztünk a kialakult
helyzetről, távoktatásról, oktatók-
kal való kommunikációról, és a ho-
gyan továbbról. 

Március 12-e óta szünetel az oktatás
a hazai egyetemeken, a hallgatóknak
tilos látogatni az intézményeket,
az oktatás pedig otthonról történik
a digitális technika segítségével. A ki-
alakult helyzet a hallgatóknak és ok-
tatóknak egyaránt rejteget kihíváso-
kat és újdonságokat, amit Góczán
Péter angol-földrajz szakos hallgató
is megerősített.
– Ez egy rendkívül egyedi eset mind-
annyiunk életében, amikor megszü-
letett a bejelentés, hirtelen nem is
igazán tudtuk, hogy mi fog ránk várni,
hogyan fog zajlani a szemeszter to-
vábbi része, és milyen teendőink lesz-
nek a következő órákban, napokban.
Mivel kollégista vagyok, ezért az első
és legfontosabb az volt, hogy a ki-
költözést lebonyolítsuk, hiszen a kol-
légiumunkat is el kellett hagynunk.
Aznap este viszonylag sok baráti ösz-
szejövetel, mondhatni buli volt a kol-
légium falain belül. Igyekeztünk még
azt a rendelkezésre álló rövid időt ki-
használni és együtt lenni, jól érezni
magunkat, hiszen nem tudtuk, hogy
hogyan alakul majd az elkövetkezen-
dő időszak. Felénk már a csütörtöki
napon jelezték, hogy teljesen ki kell
majd pakolnunk a szobánkat, nem
csak a személyes dolgainkat kell ma-
gunkkal vinni, így fel tudtunk erre
készülni. Nemcsak én, de a testvérem
is kollégista, így nem volt túl könnyű
a hazaköltözés, annak ellenére, hogy
nem lakunk messze Szombathelytől.

Abból a szempontból szerencsés
helyzetben vagyok, hogy munka nem
köt ide Szombathelyre, így haza tud-
tam költözni, és nem kellett szállást
keresnem. Azonban láttam, hogy
több felajánlás is érkezett azok ré-
szére, akik itt kellett, hogy maradja-
nak, többek között a Pelikán Hotel
részéről is, ha a helyzet úgy kívánta
volna, biztos, hogy éltem volna ezzel
a lehetőséggel. 
Ami az oktatást illeti, nálunk az ELTE-n
most tavaszi szünet van hivatalosan,
hogy az oktatóknak legyen ideje át-
gondolni, hogy miként jutnak majd el
hozzánk az anyagok, hogyan tervezik

a számonkérést, valamint milyen for-
mában történik majd az értékelés.
Jelenleg várjuk az üzeneteket, fejle-
ményeket, és bízunk abban, hogy
minden a lehető leggördülékenyeb-
ben fog majd menni a következő
hónapokban. 
Az intézmény a digitális oktatással
kapcsolatban kérdőíveket juttat el
a hallgatókhoz, amiben arra kéri őket,
hogy írják le észrevételeiket, meglátá-
saikat, illetve adjanak támpontokat,

javaslatokat az oktatóknak a közös
megegyezés és a későbbi hatékony
kommunikáció érdekében.
A felsőbb éves hallgatók mindennap-
jaiba is jelentős változásokat hoz
majd az új szituáció, főként azok lesz-
nek érintettek, akik pedagógusnak
készülnek, s jelenleg a tanítási gya-
korlatukat töltik valamely közoktatási
intézményben. Az óvodák, bölcsődék,
iskolák bezárásáról pénteken döntött
a kormány, így értelemszerűen nem
tud majd a gyakorlat a megszokott
mederben tovább folyni. Egy felsőbb
éves hallgató elmondta, hogy éppen
az összefüggő tanítási gyakorlatát

végzi, és már kaptak értesítést erre
vonatkozóan is. Ebben az esetben
az érintetteknek gyakorlatvezető ok-
tatójukkal kell egyeztetni, s amennyi-
ben lehetőség van rá, a digitális táv-
oktatásba bekapcsolódva tovább
tudják majd folytatni az elkezdett
gyakorlatot, ezzel együtt pedig elsa-
játíthatják az online oktatási rendszer
alapjait, és megismerkedhetnek a kü-
lönböző digitális felületetekkel.

»SaFó

Bezárnak az egyetemek, a hallgatók távoktatásban folytatják tanulmányaikat

ÜreSEK a tantermek az egyetemen

»Fotó: Nagy Jácint
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Az utóbbi napok hírei közé tarto-
zott, hogy leállította a termelést
több hazai autógyár, számos vál-
lalkozás szabadságra küldte a dol-
gozóit, és a kisebb szolgáltatók
közül is sokan kénytelenek szüne-
teltetni a munkát. Egész ágazatok
maradtak bevétel nélkül, családok
megélhetése vált bizonytalanná.
Egyelőre nem látszik, hogy lenné-
nek nyertesei is a koronavírus
okozta gazdasági krízisnek, a vi-
lágjárvány hatásai elől senki sem
menekül.

Évtizedek óta nem voltak ilyen nehéz
helyzetben a kis-, közép-, és nagy-
vállalkozások – ez derül ki azokból
az információkból, amelyeket a Vas
Megyei Kereskedelmi és Iparkama-
rához küldenek a cégek. Az össze-
gyűjtött problémák alapján javasla-
tokat is megfogalmaztak már,
amelyeket a győri kamarával közösen
juttattak el a döntéshozóknak. Ebben
egyebek mellett a munkáltatók járu-
lékterhének eltörlését, kamatmentes
áthidaló hitelt, valamint az áruforga-
lom zökkenőmentes fenntartását kér-
ték. Ez utóbbiban – egy ideig úgy
tűnt – sikerült is eredményt elérniük:
miután fél napig nem engedték be
a kamionokat a vasi határátkelőkön,
Rábafüzesnél, Kőszegnél és Bucsunál
helyreállt az áruszállítás – de csak egy
időre, azóta újra gondok vannak –
jellemezte a helyzetet Balogh Károly,
a kamara főtitkára. 
A hazai vállalkozások azért vannak
nagy bajban, mert jó részük likviditási
gondokkal küzd: egy kisebb cég pél-
dául nagy valószínűséggel nem éli
túl, ha 3 hónapig nincs piaca, de sok-
aknak már 2 hét forgalomkiesés is
komoly gondot okoz. Ha a helyzet
hónapokig nem változik, vállalkozá-
sok ezrei fognak megszűnni vagy leg-
alábbis átalakulni a főtitkár szerint.

Mivel minden prognózis mély vissza-
esést jósol, kormányzati segítség nél-
kül nincs esély kijutni a szakadékból.
A miniszterelnök által március 18-án
bejelentett, első gazdaságpolitikai
döntéseket a kamara is üdvözli –
mondta Balogh Károly, hozzátéve:
reméli, hogy ezek csak az első lépés-
ek, amelyeket újabbak követnek
majd. A prioritásokat – úgy tűnik –
a kormány is hozzájuk hasonlóan lát-
ja: a turizmus és a vendéglátás került
elsőként padlóra, hiszen az emberek
először ezeken spórolnak, s ezzel aka-
ratukon kívül több százezer munka-
vállalót sodornak lehetetlen helyzet-
be. Nekik tehát különösen nagy
szükségük van a mentőövre, amit
most a munkáltatói járulék elenge-
dése és a munkavállalók járulékter-
heinek csökkentése jelent. Balogh
Károly szerint ugyanakkor problémás,

hogy csak néhány ágazatot érintenek
a kormányzati döntések, ennél sokkal
átfogóbb és nagyobb volumenű se-
gítségre lenne szükség. Hozzátette
azt is: a magyar bérterhek és járulé-
kok már eleve olyan magasak, hogy
lefaragásuk válságtól függetlenül is
kívánatos volt, és azon is lehetne vi-
tatkozni, hogy a személyszállítás be-
emelése az első védett körbe meny-
nyire indokolt. Üdvözli viszont
a turizmusfejlesztési hozzájárulás el-
engedését, be sem kellett volna ve-
zetni szerinte.
Az első kormányzati intézkedések
nem érintik a nagyfoglalkoztató ter-
melő cégeket, köztük az autóipart,
amely látványos veszteségeket szen-
ved el ezekben a hónapokban. A ka-
mara főtitkára hiányolja például az ál-
lásidőről és a munkaidőkeretről szóló
gyors intézkedéseket, de azt is szóvá
tette, hogy nem ért egyet az autó-
gyárak félrevezető kommunikáció-
jával: a dolgozók fertőzéstől való
megóvására hivatkoztak, miközben
világos, hogy kőkemény gazdasági
döntésről van szó, az ellátás akado-
zása és a piac bizonytalanná válása
miatt nem tudnak termelni.
Balogh Károly szerint a mostani lé-
pések után jóval radikálisabb dönté-
sekre és sokkal több pénzre lesz szük-
ség, mert ha a vállalkozások nem élik
túl a válságot, akkor a munkavállalók
sem. Nagyon nehéz időszak jön,
ezért határozott és érdemi segítséget
várnak. A főtitkár úgy véli: egyetlen
kormány sincs irigylésre méltó hely-
zetben, biztos, hogy nincs olyan
megoldás, ami a gazdasági élet min-
den szereplőjének megoldja a gond-
jait a termelő cégektől a bankokon
át a turisztikai szolgáltatókig. Az uni-
ós és a hazai forrás mindenesetre
rendelkezésre áll, tartalékok vannak,
az a kérdés, hogy élünk velük.

[x]

Balogh Károly »Fotó: ????

Hogyan éljük túl a válságot?
» RADIKÁLIS DÖNTÉSEKRE ÉS TÖBB PÉNZRE VAN SZÜKSÉGE A GAZDASÁGNAK A KAMARA SZERINT
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Tuczainé Régvári Marietta óvónő-
ként is kereste az újító megoldáso-
kat. A rendszerváltoztatás után
igyekezett a városszéli óvodát ke-
resztény szellemű intézménnyé ala-
kítani – de erre az idő akkor még
nem érett meg. Röviddel ezután
Konkoly István megyéspüspök fel-
kérte őt az újjáéledő karitászmoz-
galom szervezésére a Szombathelyi
Egyházmegyében. Ennek jövőre
lesz harminc éve.

– Miután az egyház visszaigényel-
hette a korábban elvett ingatlanjait,
létrehozták Szombathelyen az egy-
házmegyei diákotthont is. Ennek let-
tem a gazdasági vezetője Konkoly
püspök hívására, miközben még
az óvodában is dolgoztam. Még
ugyanez év (1991) őszén megbízott
a plébániai karitászcsoportok meg-
szervezésével is, így – fájó szívvel
ugyan – de elhagytam óvónői pályát.
Pedig nagyon szerettem, teljes erő-
bedobással dolgoztam. A csuhé- és
rongybabák készítéséről írt szakdol-
gozatom például pedagógiai segéd-
anyag lett, képzéseket is vezettem
ehhez kötődően.
– A katolikus szeretetszolgálat műkö-
désére hazai példa nem volt akkoriban,
hiszen az egész országban épp csak
elkezdték a rendszer kiépítését. Nem
érezte túl nagy kihívásnak a feladatot?
– Konkoly István azt mondta, hogy
az egyház egy madár, aminek
az egyik szárnya az evangélium hir-
detése, a másik az irgalmasság gya-
korlása. Ha bármelyik letörik, nem
tud szárnyalni. Az volt a dolgunk,
hogy ez utóbbi küldetéshez jó szán-
dékú közreműködőket keressünk.
A lelkesedés nagyobb volt bennem,
mint a bizonytalanság. Győrváry
Edith személyében pedig olyan se-
gítőt adott mellém a megyéspüspök,
aki hihetetlen buzgalommal látott
neki a munkának, és ez engem is
motivált.

– Két kisgyermek édesanyjaként ho-
gyan tudott egyensúlyozni a magáné-
let és a munka között?
– Szerencsés voltam, mert együtt él-
tünk a szüleimmel, ők számos terhet
levettek a vállunkról. A férjem is se-
gített, ahogy tudott, ő járt például
szülői értekezletekre. A sors úgy hozta,
hogy most a lányomékkal lakunk egy
fedél alatt, így mi vagyunk kéznél, so-
kat foglalkozhatunk az unokánkkal.
– Amikor elkezdték a szervezőmunkát,
az egyházmegye minden Vas és Zala
megyei plébániáját felkeresték. Hogyan
fogadták önöket a plébánosok?
– Volt némi ellenérzés, hiszen még-
iscsak két nő kér plusz feladatot tőlük,
és csupán egy püspöki megbízóle-
velet tudtunk felmutatni. De a sok
beszélgetés meghozta a bizalmat.
Egy év alatt negyvennégy csoport
kezdte meg a működését. Ezt köve-
tően az önkéntesek képzését is meg-
szerveztük – mi is velük együtt ta-
nultuk a praktikus tudnivalókat.
– Külföldi példák viszont önök előtt
álltak, hiszen a szomszédos Ausztriá-
ban hosszú időre visszanyúló gyökere
volt már akkor is a Karitásznak.
– Horváth József, a karitász lelki ve-
zetője elvitt minket Kismartonba,
majd Bécsbe, az osztrák Karitász köz-
pontjába, később Grazba is, ami sok
tapasztalattal gazdagított minket, hi-
szen megismerhettük egy jól műkö-
dő, kiterjedt intézményhálózat mű-
ködését. Kicsit meg is ijedtünk ettől,
de József atya azzal biztatott, hogy
apró lépésenként építkezzünk. Elkez-
dődött a helyi igények felmérése, a rá-
szorulók feltérképezése az egyes te-
lepüléseken, megindult a segítő
tevékenység.
1992-ben a délszláv háború már éles
helyzet elé állított minket. Ez volt az
egyházmegyei karitász első nagy se-
gélyprogramja. Zágrábból egy szer-
zetesnővér kért segítséget, mert közel
négyezer idős embert és gyereket
bújtattak a rendházban, és nem volt

élelmük, tisztítószerük. Eljuttattunk
oda egy kamionnyi adomány – ekkor
ismerte meg a tevékenységünket
a szélesebb közvélemény.
– Miből tudtak adni?
– Az osztrák Karitász révén jutottunk
adományhoz. Volt ezek között egész-
ségügyi eszköz, ruha, édesség. Mik-
robuszokban hoztuk a segélyeket
rendszeresen Szombathelyre, és ad-
tuk tovább a helyi csoportjainknak,
akik szétosztották a rászorulók között.
Nagyjából tíz évig ez volt a támogatás
alapvető forrása. Miután megnyílt
a karitászbolt a Szily utcában, annak
a bevételét is visszaforgattunk az el-
látásba, és idővel helyi cégek, ma-
gánszemélyek támogatására is szá-
míthattunk.
– Bár kis lépésekkel kezdődött, három
évtized alatt szerteágazó intézmény-
rendszert épített ki a Szombathelyi Egy-
házmegyei Karitász. Marad azért ideje
pihenésre is?
– Én úgy érzem jól magam, ha me-
hetek előre! Ebben segít a családom
– akik tevőlegesen is részt vesznek
a Karitász munkájában –, a kollégáim,
az egyházmegyei papság és még so-
rolhatnám. Ha akad egy kis szabad-
időm, szívesen főzök otthon, és feltölt,
ha az unokámmal lehetek, várom,
hogy együtt szaggathassuk a mézes-
kalácsot a konyhában!

»SaFó

Tuczainé Régvári Marietta »Fotó: Nagy Jácint

Az életem a Karitász



Szerte a világban, így Magyar-
országon is leállt a teljes sportélet.
A bajnokságokat felfüggesztették
a szövetségek vagy befejeződtek,
a klubok többségénél az edzések
is szünetelnek, a játékosok pedig
egyénileg, otthon készülnek az eset-
leges folytatásra.

Labdarúgás
Az elmúlt hétvégén sok ligával ellen-
tétben még rendeztek zárt kapus for-
dulót Magyarországon, így a Haladás
csapata is pályára lépett, méghozzá
hazai pályán a Békéscsaba ellen. Má-
tyus János együttese 3-1 arányban
győzni tudott, így folytatta jó szériáját,
és elmozdult a kiesőzónából. Ahogy
azonban várható volt, hétfőn a Ma-
gyar Labdarúgó Szövetség felfüg-
gesztette a hatálya alá tartozó összes
sorozatot minden korosztályban, be-
leértve az amatőröket is. A létesítmé-
nyek többsége bezárt, csoportos ed-
zések nincsenek, a sportolók egyéni
edzésmunkával készülnek az elkö-
vetkezendő időszakban. 

Kézilabda
Az MKSZ múlt hét pénteken döntött
arról, hogy nem folytatódnak a baj-
nokságok, és határozatlan ideig a tel-
jes versenyrendszer szünetelni fog.
A Hungast–SZKKA együttese a Bé-
késcsabához látogatott volna a hét-
végi fordulóban. Marosán Györgyék
útra is keltek péntek délután, majd
az esti edzés után értesültek róla,
hogy elmarad a szombati találkozó
és mérkőzés nélkül kell visszautazniuk
Szombathelyre. 

Kosárlabda
A kosárlabda NB I-ben hivatalosan meg-
rendezték volna a múlt hétvégi fordu-
lót, azonban a klubok úgy döntöttek,
hogy nem vállalják már a mérkőzéseket,
ezt pedig jelezték is a Magyar Kosár-
labdázók Országos Szövetsége felé.
A Falco az elsők között jelezte, hogy

sem a felnőtt gárda, sem pedig
az U20-as együttes nem kíván elutazni
Szolnokra. A szövetség a keddi napon
úgy döntött, minden női és férfi baj-
nokságot befejezettnek nyilvánít, kie-
sők és feljutók pedig sehol nem lesznek
ebben a helyzetben. Váradi Benedek
elmondta, nagyon szerették volna meg-
nyerni a bajnokságot, valamint a Ma-
gyar Kupát is, de el kell fogadni, hogy
az emberek egészsége mindennél fon-
tosabb. – Azt viszont már senki nem
veheti el a csapattól, hogy a Bajnokok
Ligájában sikerült történelmet írnunk,
és hajszálon múlott a továbbjutás, ami-
re az egész csapat rendkívül büszke –
fogalmazott a Falco csapatkapitánya. 

Vízilabda
A többi bajnoksághoz hasonlóan
a vízilabdások is kényszerpihenőre
kényszerülnek bizonytalan ideig.
Az MVLSZ március 13-án felfüggesz-
tette valamennyi verseny lebonyo-
lítását felnőtt és utánpótlás korosz-
tályban egyaránt. A válogatottak
programja is szünetel, a férfiak Vi-
lágliga-selejtezőt játszottak volna,
míg a nők a tokiói kvóta megszer-
zéséért küzdöttek volna tavasszal. 

Röplabda
A Magyar Röplabda Szövetség áp-
rilis 3-ig függesztette fel valamennyi

versenyrendszerét, és lemondtak
minden röplabdával kapcsolatos hi-
vatalos eseményt is. A versenyek to-
vábbi sorsa bizonytalan, a szövetség
a későbbiekben fog végleges döntést
hozni a folytatásról az aktuális helyzet
figyelembevételével. 

Európai topfutball
A legtöbb európai bajnokságban már
a hétvégén sem léptek pályára a csa-
patok, sorra jelentették be a ligák
a sorozatok felfüggesztését. A nyár
első számú labdarúgó-eseményéről
e hét kedden született végleges dön-
tés. Az UEFA videokonferencia kere-
tében úgy határozott a tagországok-
kal közösen, hogy idén nem lesz
Európa-Bajnokság, az új hivatalos dá-
tum 2021. június 11 – július 11. Ennek
megfelelően a márciusi pótselejte-
zőket is új időpontban rendezik. Ez le-
hetőséget adna arra, hogy a bajnok-
ságokat a nyár folyamán be tudják
fejezni az egyes országokban. Az Eu-
rópai Labdarúgó Szövetség a Bajno-
kok Ligájáról, valamint az Európa Li-
gáról is döntött: mindkét sorozatot
felfüggesztik. A folytatás menete és
lebonyolítása továbbra is bizonytalan,
de a tervek szerint az Európa Liga
döntőjét június 24-én rendeznék, míg
a Bajnokok Ligája fináléjára június
27-én kerülne sor.

14

SAVARIA FÓRUM                                                                                                                                               2020. MÁRCIUS 21.

Váradi Benedek (balról) szerint a Falco címvédésre készült »Fotó: Nagy Jácint

Megállt a sportélet Magyarországon



A koronavírus terjedése és megelő-
zése miatt a Szombathelyi Sport -
központ és Sportiskola úgy dön-
tött, hogy bezárja telephelyeit,
sportlétesítményeit a sportegye-
sületek és a lakosság számára. Már-
cius 16-tól lezárták az összes beltéri
intézményüket: ide tartozik az Aré-
na Savaria, a VAOSZ-tekepálya,
a Farkas Károly utcai tornacsarnok,
valamint a Dózsa György utcai
PTE-terem.

A Sportközpont ügyvezetője, Leidli
Géza lapunk megkeresésére elmond-
ta, a szabadtéri, kültéri pályák korlá-
tozva, minimális létszámban még
igénybe vehetőek. Ilyenek a Sport-
liget, a Városliget, az Aréna Savaria
mögötti Atlétikai Centrum és a Ko-
lozsvár úti sporttelep.
– A kültéri létesítmények még mű-
ködnek. Amíg nincs kijárási tilalom,
addig ezt nem tudjuk korlátozni, a tíz
fő alatti mozgást nem tudjuk meg-
tiltani. Az Aréna Savaria mögötti fu-
tópályát sem tudjuk lezárni, tehát ott
futhatnak az emberek. Amíg nem ka-
punk utasítást a kormánytól, vagy
a tulajdonostól, hogy teljes mértékű
korlátozás lép életbe, addig nem tud-
juk ezeket lezárni. Magukat a telep-
helyeket természetesen bezártuk,
a Városligeti focipályához tartozó
épület is zárva van. A Dolgozók utcai
teniszsátorban a fűtést már leállítot-
tuk, és a közeljövőben az is le lesz
zárva. Kültéri létesítménynek számít,
de nem tartjuk ildomosnak a további

üzemeltetését, hiszen mégiscsak zárt
térről van szó, ami veszélyt hordoz –
tájékoztatott Leidli Géza, aki elmond-
ta, hogy jelen helyzetben a Sport-
ligetben zajló Városi Kispályás Foci-
bajnokságot is felfüggesztették.
–  Ahogy minden évben, most is a jó
idő beköszöntével szerettük volna el-
indítani a nagy hagyományokkal ren-
delkező kispályás bajnokságot –
mondta Gerencsér Tibor, a vetélkedést
szervező Szombathelyi Szabadidős-
port Szövetség elnöke. – 6 női és
69 férfi csapat nevezett, elkészült
a sorsolás is, igyekeztünk a csapatok

kívánságait figyelembe venni. Sajnos,
a koronavírus-járvány olyan helyzetet
teremtett, amelyben túl sok mérlege-
lési lehetőségünk nem volt. Ezért az-
tán úgy döntöttünk, hogy a bajnok-
ságot felfüggesztjük – ugyanezt tettük
egyébként a tekebajnoksággal is.
Hogy miként alakul majd a folytatás,
azt egyelőre nem lehet megmondani,
nyilván attól függ, meddig tart a ko-
ronavírus-járvány. Ezt előre nyilván-
valóan nem látjuk: hogy a felmerült
alternatívák közül melyiket választjuk
majd, az attól függ, mikortól lehet
sportmérkőzéseket tartani ismét. 
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A Sportligetben két hét múlva kezdődött volna a bajnokság »Fotó: Nagy Jácint

Bezártak a sportlétesítmények
» A  K Ü LT É R I ,  S Z A B A D T É R I  P Á LYÁ K O N  M É G  L E H E T  S P O R T O L N I ,  E G Y E L Ő R E



Tisztelt Ügyfeleink!
A koronavírus-fertőzés fokozódása miatt

Szombathely Megyei Jogú Város
Önkormányzata a Szomhull Nonprofit Kft.

szervezésében meghirdetett 
lomtalanítási akciót mindannyiunk

biztonságának érdekében,
meghatározatlan időre felfüggesztette.

Megértésüket köszönjük!

HIRDETÉSI
TANÁCSADÓK:
Sebőkné Natália

20/247 3603
Nemes Piroska

20/999 6362

SZOMBATHELYI AZ ORSZÁG LEGJOBB ROBOTFOCI-CSAPATA

A CROM Robotika fiatal tehetségei világbajnokságon is jártak,
a magyar döntőn pedig címvédésre készülnek. Sikert sikerre halmoz
a 2017-ben alakult a CROM Robotika Klub, amely a robotika témára
fogékony gyerekek tehetséggondozásával foglalkozik. A 10-12 főből
álló klub tagjai heti egyszer a Nyitra Utcai Általános Iskolában gyűlnek
össze, hogy Schubert József mérnök segítségével fejlesszék magukat
a robotikai és programozási területen. A fiatal tehetségek számára
ez azonban nem csak hobbi, az elmúlt években több rangos nemzetközi
versenyen vettek részt. Tavaly Európában elsőként Győrben rendezték
a Robotfoci Világbajnokságot, melyen a legjobb 16 között végeztek,
ami nagyon nagy szó. 
– Tulajdonképpen már 2017-ben is kijutottunk a nemzetközi versenyre,
akkor Costa Ricában volt, 2018-ban Thaiföldön is jártunk. Tavaly pedig
Győrben volt a nemzetközi robotfoci verseny, ahol jól szerepeltünk –
tudtuk meg Schubert Józseftől, a CROM Robotika vezetőjétől. A robotfoci
ugyanúgy zajlik, mint az igazi futball, csak emberek helyett 2-2 robot
focizik egymás ellen egy asztalnagyságú pályán. A szombathelyiek
Magyarország legjobbjainak számítanak, a háromfős robotfoci csapat
címvédőként készül a júniusi, országos döntőre. –  Mindenképpen
szeretnénk megtartani a címvédő mivoltunkat. Már két éve ez a csapat
tartja Magyarországon a bajnoki címet. Ha sikerül megtartani, amiben
nagyon bízunk, akkor a kanadai világversenyen minél jobb eredményt
akarunk elérni, még jobbat, mint tavaly az első tizenhatba jutás –
mondta Kalocsai Zoltán, a CROM robotfoci csapatának egyik tagja.
Fontos megemlíteni, hogy a robotokat nem távirányítóval kezelik,
a CROM Robotika Klub tehetségei saját maguk építik és programozzák
a legóelemekből is álló berendezéseket.

Fotó: Nagy Jácint

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK
Dr. Czeglédy Csaba, Szombathely Megyei Jogú Város
Szociális és Lakás Bizottságának Elnöke – a koronavírus
fertőzés miatti veszélyhelyzetre tekintettel, a fertőzés
terjedésének megelőzése és mindenki egészségének
megőrzése érdekében – telefonon tart fogadóórát
március 23-án (hétfőn) 8 és 12 óra között. Elérhetősége
és a fogadóóra alatt hívható telefonszám: +36/30/939-
6915. A fogadóórára jelentkező választópolgárt az ál-
tala megadott telefonszámon visszahívják.  Kérik, hogy
a fogadóóra miatt a Polgármesteri Hivatal épületében
személyesen senki ne jelenjen meg!

Kelemen Krisztián, Szombathely Megyei Jogú Város
9. sz. választókerületének önkormányzati képviselője
– a koronavírus-fertőzés miatti veszélyhelyzetre tekin-
tettel, a fertőzés terjedésének megelőzése és mindenki
egészségének megőrzése érdekében – telefonon
tart fogadóórát március 23-án (hétfőn) 16 és 17 óra
között. A fogadóóra alatt hívható telefonszám:
+36/30/329-4448. 

A Szombathelyi Médiaközpont 
reklámfelületeire, kreatív reklámjaira

jellemző, hogy

-5*!
* Egyből hat!

V Á L L A L J U K :
• társasházak teljes körű 

kezelését
• alapító okirat, szervezeti-

működési szabályzat,
házirend készítését 
ügyvédi ellenjegyzéssel, 
földhivatalhoz történő 
benyújtással

• pályázati pénzek 
felkutatását

• kedvezményes banki 
hitelek igénybevételének 
bonyolítását

„Bem” Lakásszövetkezet
9700 Szombathely, Váci M. u. 16.
Telefon:          94/508-046, fax: 94/508-047
Mobil:              30/554-2808, 30/554-1214
E-mail:             info@bemlakszov.hu
Web:                 www.bemlakszov.hu


